

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SINJ

JAVNI NATJEČAJ
za dodjelu potpora u 2019. godini

Na temelju Pravilnika o potporama za diplomske i doktorske radove na temu Grada Sinja (Službeni glasnik Grada Sinja br. 13/17) Grad Sinj objavljuje Javni natječaj za dodjelu potpora za diplomske i doktorske radove, koji se tematski (naslovno i sadržajno) izričito odnose na društvena pitanja vezana za Grad Sinj, obranjene u 2018. godini, kao i za radove obranjene u 2019. godini.

Potpore dodjeljuje Grad Sinj, a namijenjene su:

1. Osobama koje su obranom diplomskog rada stekli zvanje magistra struke, magistra inženjera struke, doktora struke, sveučilišnog specijalista ili stručnog specijalista.
2. Osobama koje su na nekom od sveučilišta ili visokih učilišta u Republici Hrvatskoj obranom doktorskog rada stekli akademsko zvanje doktora znanosti ili doktora umjetnosti.

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod.

Potpore se odobravaju u iznosima:

- **do 5.000,00 kuna** za obranu diplomskog rada,

- **do 10.000,00 kuna** za obranu doktorskog rada

I. UVJETI NATJEČAJA

Prijaviti se mogu kandidati koji su obranom diplomskog rada stekli zvanje magistra struke, magistra inženjera struke, doktora struke, sveučilišnog specijalista ili stručnog specijalista ili su obranom doktorskog rada stekli zvanje doktora znanosti ili doktora umjetnosti.

II. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Preslika obranjenog diplomskog, odnosno doktorskog rada koji se tematski (naslovno i sadržajno) izričito odnosi na društvena pitanja vezana za Grad Sinj i potvrda nadležnog sveučilišta, fakulteta ili visokog učilišta o uspješnoj obrani rada.

III. POSTUPAK PRIJAVE

Prijave se podnose **Komisiji za provedbu postupka dodjele potpora Grada Sinja**, osobnom dostavom dokumentacije za prijavu na Natječaj preko Pisarnice Grada Sinja ili poštom na adresu: Dragašev prolaz 24, 21230 Sinj, u zatvorenoj kuverti s naznakom:

„Javni natječaj za dodjelu potpora za obranjene diplomske i doktorske radove
na temu Grada Sinja“

Natječaj je otvoren od dana objave na službenoj web stranici Grada Sinja, [www. sinj. hr.](http://www.sinj.hr) do 31. ožujka za radove obranjene tijekom 2018. godine, odnosno do 31. prosinca 2019. godine za radove obranjene tijekom 2019. godine.

Obrazac za prijavu može se dobiti u Uredu Grada ili na internet stranici Grada Sinja.

Nakon isteka natječajnog roka, dokumenti priloženi uz prijavu ne vraćaju se kandidatima.

Prijedlog liste kandidata za dodjelu potpora Grada Sinja za diplomske ili doktorske radove obranjene u 2018. i 2019. godini objavljivat će se kvartalno tijekom 2019. godine na oglasnoj ploči Grada Sinja i na službenoj web stranici Grada Sinja, www.sinj.hr, odnosno u roku od 3 mjeseca od isteka roka za podnošenje prijave.

Svaki kandidat može podnijeti pisani prigovor na listu kandidata za dodjelu potpora u roku 8 dana od dana objavljivanja liste na službenoj web stranici Grada Sinja.

O prigovoru odlučuje gradonačelnica u roku 30 dana od isteka roka za dostavu prigovora.

O odluci po prigovoru kandidati će biti obaviješteni u pisanom obliku.

Odluka o prigovoru je konačna.

Odluku o dodjeli potpora donosi Gradonačelnica. Odluka će biti objavljena na oglasnoj ploči i na službenoj web stranici Grada Sinja, [www. sinj. hr.](http://www.sinj.hr)

Gradonačelnica Grada Sinja pridržava pravo smanjenja ili povećanja utvrđenog iznosa potpora, što ovisi o broju podnositelja zahtjeva na dan isteka prijavnog roka u odnosu na ukupno planirana sredstva u gradskom proračunu za predmetnu namjenu.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati!

**Gradonačelnica
Kristina Križanac, struč. spec. oec. v. r.**